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Цели урока:

практическая: развивать коммуникативную компетенцию учащихся по теме «Лондонский зоопарк»;

образовательная: способствовать развитию познавательного интереса, расширять страноведческие знания;

воспитательная: воспитывать у учащихся бережное отношение к окружающему миру животных, природе; воспитывать умение коллективной творческой работы ;
развивающая: развивать умение говорения на уровне неподготовленного высказывания в рамках предложения.

Задачи урока:
1. Организовать активизацию лексического материала по теме

 « Животные в нашей жизни».

2. Организовать говорение по теме «Лондонский зоопарк» на базе текста.
3. Организовать выполнение письменного упражнения на базе текста.

4. Организовать работу с рифмовкой.

Методы обучения:
· словесные (рассказ, беседа)

· наглядные (метод демонстраций)

· практические ( устные, письменные упражнения)
Формы организации учебной деятельности:

· фронтальная

· индивидуальная 

· групповая

Средства обучения : учебник М.З. Биболетовой, Н.Н. Трубанёвой Enjoy English 5-6 классы ,компьютер, аудиозапись, карточки с упражнениями, книга посетителей зоопарка (для рефлексии), звёзды, пригласительные открытки, листы оценивания.
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рефлексия
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность  учащихся

	1.Организационный

момент

	Good morning, boys and girls. It’s very nice to meet you. Sit down, please. My name is Olga Victorovna and we are going to work together today. Can you answer  the questions?

1.What date is it today?

2.What day of the week is it today?

3.Who is absent?

	Good morning, teacher!

1.Today is the …th of  ...

2.Today is...

3.All are present. 

	2.Определение темы урока

	                        Boys and girls I want you to answer two questions to define the theme of the lesson.
1. What is the capital of Great Britain?

2. It’s a place, where wild, exotic animals live and people take care of them.

OK. And What do we have?

That’s right. The theme of our lesson is London Zoo.

	The capital of GB is London.
It is a zoo.

London Zoo



	3. Целеполагание

	What do you think we are going to do?

	We are going to:

-drill words  -listen

-speak           -recite

-read              -play

-write             

-work in groups  

	4.Домашнее задание
	Write down you hometask for the next lesson. Ex. 10 p.106-107 (retell the text)
	Записывают домашнее задание на следующий урок

	5.Фонетическая зарядка


	We have an unusual lesson today, it’s an excursion to London Zoo. But before it let’s warm up our tongues. Find the rhyme in your books on page 107 ex. 14
	Слушают рифмовку и повторяют за диктором


	6.Речевая зарядка


	Boys and girls, look here! I have letters for you. For reading the letters choose captains for your teams and they will read them.

	Команды выбирают капитанов, которые зачитывают приглашения и отвечают на вопросы, заданные в письме.

	7. Установка на экскурсию


	For entering the zoo, you need a ticket. Name any animal and receive the ticket.

	Называют животное и получают билет.


	8.Решение задачи №1. Активизация лексических навыков


	Let’s start our excursion from  watching the slides about the history of the zoo.
	Читают и переводят предложения об истории зоопарка, которые подготовили ученики в презентации к уроку в качестве домашнего задания.

	9.Конкурс 1. «Переводчики»


	The first contest is called «Interpreters».

The task is: translate from Russian into English. If a team does not answer the opponent team can do it.
1.Животные жили в Лондонском тауэре в специально отведённом месте.

2.Сегодня в Лондонском зоопарке много тысяч экзотических животных.

3.Говорят экзотические животные впервые были привезены в Британию в 13 веке, когда Генри III получил в подарок леопардов и слонов.

4.Вскоре жирафы были перевезены в Риджентс парк.

5.Пятьсот лет спустя, королева Шарлота получила в подарок первую зебру, появившуюся в Британии.

6. Любопытные люди приходили посмотреть на это. 
7.Позже король Норвегии подарил Генриху III полярного медведя.
	Переводят предложения с русского на английский (опираясь на текст).


	
	Между конкурсами смотрим слайды с фотографиями животных из Лондонского зоопарка, мысленно переходя от клетки к клетке. 
	

	10. Конкурс «Согласен или не согласен»


	This contest is called “Agree or Disagree”

I’ll read you sentences and you task is to say is it right or wrong.

1. Exotic animals were first taken to Britain in the 19th century.

2. King Henry III received a gift of crocodiles and lions.

3. The polar bear liked to fish in the Thames.

4. Queen Charlotte kept the zebra near Buckingham house.


	I disagree. In the 13th century.

False

True

True



	11Физкультминутка
	Let’s play and sing now. ”London bridge is falling down“.
	Ученики поют и играют.

	11. Решение задачи №3. Конкурс 3.

«Закончи предложение»


	Now I’ll give you the cards with unfinished sentences. Your task is to complete them using the information from the text, the captains do not take part in it.

Card №1.

1.Today there are…

2.Giraffes have been…

3.Five hundred years later…

4.Later the King of Norway…

5.She kept the zebra…
Card №2.

1.They say exotic…

2.The animals lived…
3.The bear liked…
4. Soon the giraffes…

5.She kept the zebra…
	Команды выполняют письменные задания на карточках, при этом распределив роли.

Капитаны не участвуют.


	12.Конкурс капитанов


	The task for captains is to sum up all the information about the zoo.

	Капитаны подводят итог, рассказывая о зоопарке. 

	13. Конкурс «Подарок для зоопарка»


	The contest is called “A Present For YOU”

Our excursion is coming to its end and I would like to ask you to give a present for the zoo. It will be your thanksgiving to the invitation. 
	Учат стихотворение и каждый участник рассказывает по одной строчке.


	14.Подведение итогов экскурсии


	An animal is a living thing not a toy. It depends on people. We should save the natural world. Be kind to animals! Be kind to natural world! 
	Участники групп читают и переводят предложения с экрана по очереди.

	15. Оценивание работы и выставление отметок
	Now captains, help me please! Comment the work of your groupmates and give them marks.

	Капитаны комментируют работу всех участников и называют отметки. 

	16. Рефлексия


	Our zoo has a Visitor’s Book. Put your ticket into a column that is coinsides with your opinion about our excursion.

The columns are:

1.unusual, interesting, exciting;

2.nothing especial;

3.boring/ uninteresting
	Говорят своё мнение об уроке и помещают билеты в книгу посетителей зоопарка, в колонку, совпадающую с их мнением.

	17. Заключительное слово учителя

	You are very clever children and you worked hard today. Thank you very much. It was interesting working with you. Good bye boys and girls.
	Good bye, teacher!


